
深圳出口的货物退运报关怎么做

产品名称 深圳出口的货物退运报关怎么做

公司名称 深圳市浩通进出口代理有限公司

价格 2.50/平方米

规格参数

公司地址 广东省深圳市坪山新区

联系电话 13713739411 13145764104

产品详情

退运进出口货物的报关手续 1.退运进口报关手续：   （1）原出口货物退运进境时，若该批出口货物已
收汇，已核销，原发货人应填写进口货物报关单向进境地海关申报，并提供原货物出口时的出口报关单
，现场海关应凭加盖有已核销专用章的外汇核销单出口退税专用联正本（海关留存复印件，正本退还企
业）或国税局《出口商品退运已补税证明》以及保险公司证明等有关资料办理手续，同时签发一份进口
货物报关单。  （2）原出口货物退运进境时，若该批出口货物未收汇，凭原出口报关单，外汇核销单
，报关单退税联向进口地海关申报退运进口，应同时填制一份进口货物报关单（备注栏注明原出口报关
单号）。若出口货物部分退运进口，海关在原出口报关单上应批注实际退运数量，金额后退回企业并留
存复印件，海关核实无误后，验放有关货物进境。 2.核销手续：凭相应进口报关单抵扣核销
关于出口退运货物办理进口手续问题 一、 关于出口退运货物办理进口手续问题   1、若属已收汇、已
核销的情况，由出口商向外汇局申请并填制“出口核销退运情况申请表”，经外汇“收汇核销证明”章
后，由原发货人或者代理人向海办理出口退运货物进口报关。海关凭外汇局出具的“出口收汇核销退运
情况申请表”(见附件一)办理相应手续，并向出口商出具盖有海关验讫章的退运货物进口报关单。出口
商凭外汇局出具的“已冲减出口收汇核销证明”，到外汇指定银行办理付汇手续，并作相应的对外付汇
国际收支申报(填写“非贸易(合资本)对外付款申报单”，并注明该笔支出款对应的原涉外收入款款项的
申报号码，交易编码为“0204”，交易附言栏内注明“退货”字样)。对外汇局未出具“已冲减出口收汇
核销证明”的出口退汇业务，各外汇指银行一律不得办理。    2、若属在出口收汇期间发生货物全部
退运进境的，则由出口商凭原出口报关单（收汇联）、出口收汇核销单向海关办理出口退运货物进口申
报手续。原出口报关单收汇联由海关留存，并注销相对应的出口收汇核销单(在出口收汇核销单上加差海
关“单证专用章”)，同时签发进口报关单(备注栏内注明原出口报关单编号)。出口商凭海关签发的进口
报关单、原出口报关单复印件及由海关注销的原出口收汇核销单向外汇局办理注销原出口收汇核销单中
退运金额手续。  3、若属部分退运出口货物，出口商凭原出口报关向海关办理进口申报手续，海关在
出口报关单上批注实退运数量、金额后退回出口商并，同时签发一出口返运货物进口报关单(备注拦上注
明原出口报关单号)，出口商凭海关签发的进口报关单、原出口报关单及出口收汇核销单向外汇局注销原
该出口货物相应的出口核销单下应收汇金额。  二、关于进口货物办理出口退运问题   进口货物办理
出口退运时，退运人及其代理人应持海关签发的原进口货物报关单或外汇局签发的备案登记表向海关办
理出口退运手续。   1、对己付汇进口货物退运必须先由进口商向外汇局提出申请，办理备案登记，
海关凭外汇局出具的“进口退运付汇核销备案登记表”(见附件二)办理出口退运手续，签发进口货物退
运的出口报关单(在备注栏上注明原进口报关单编号)。原进口商在收到外商退回的原进口款项时，应填
写“涉外收入申报单”。(对公单位)还需注明对应的原对外付款申报号码，交易编码为“0208”，交易



附言栏内注明退款，并持海关签发的相应进口货物退运的出口报关单、银行收帐通知或结汇水单、外汇
局签发的“进口退运付汇核销备案登记表”、货物进口合同、运输单据等4并向外汇局办理进口货物退货
退汇处理的手续，但收汇银行不得出具出口收汇核销专用联。 
2、进口商在办理末付汇的进口货物退运时，海关按以下办法处理：   A、对进口货物全部退运的，海
关凭原进口货物报关单办理出口退运手续，留存原进口货物报关单，并签发出口退运货物报关单(备注栏
注明原进口报关单号)。 
B、对进口货物中部分退运的，海关凭原进口货物报关单办理出口手续，在原进口报关单上批注
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